

Posudek vedoucíhoabsolventské práce

Autor práce: Michaela MORAVCOVÁ

Vzdělávací program: Sociální práce

Název práce: Dohled probačního úředníka nad nezletilými dětmi

Vedoucí práce: Mgr. Štěpánka Radikovská

Hodnotící kritéria:

Ke každému kritériu uveďte slovní komentář a v uvedené škále označte tomu odpovídající stupeň.

Shoda obsahu práce s jejím názvem a stanovenými cíli

Obsah práce se shoduje se stanovenými cíli (hlavním i dílčími).

Zcela vyhovující	Vyhovující s připomínkou	Vyhovující s výhradou	Nevyhovující
<input checked="" type="checkbox"/> 1	<input type="checkbox"/> 2	<input type="checkbox"/> 3	<input type="checkbox"/> 4

Struktura a členění práce

Autorka má velmi obsáhle, avšak přitom přehledně zpracovány všechny kapitoly své práce. Teoretickou část má rozdělenou na pět hlavních kapitol a praktickou část na dvě hlavní kapitoly, ve kterých se věnuje případovým kazuistikám. Nad rámec své práce zařadila Swot analýzu, která se jeví jako zajímavé doplnění podaných informací. Jednotlivé kapitoly spolu vzájemně souvisí, navazují na sebe, výstižně vyjadřují stanované téma a problémy, které souvisí s pácháním trestné činnosti mladistvými.

1 2 3 4

Formální a jazyková úroveň práce, správnost terminologie

Formální a jazyková úroveň práce je zcela vyhovující. Mohu konstatovat, že je na dobré úrovni. Zejména oceňuji schopnost studentky dobře, jasně a srozumitelně formulovat své vlastní postřehy, myšlenky, názory i domněnky. Odborná terminologie je v pořádku. Přehlednost a úprava textu je rovněž dobře zpracována. Občasné vyskytující se překlepy nemohou zhoršit navrhnovanou známku, objevují se skutečně minimálně.

1 2 3 4

Grafické zpracování, přehlednost tabulek, grafů, obrázků, vhodnost příloh

V této práci nebyly studentkou použity žádné grafy ani obrázky, proto je nelze hodnotit. Použitá příloha je vhodně zvolená, zdroj je uveden, obsahuje zajímavé údaje pro doplnění textu.

1 2 3 4

Přístup studenta ke zpracování práce, jeho invence a forma spolupráce

Studentka přistupovala k zpracování absolvenstké práce velmi zodpovědně, samostatně a iniciativně. Byla přístupná pomoci, radě, ale i konstruktivní kritice.

1 2 3 4

Správnost a úplnost citací zdrojů (v souladu s Metodikou VOŠ MILLS)

Zcela vyhovující Vyhovující s připomínkou Vyhovující s výhradou Nevhovující

1 2 3 4

Vhodnost a dostatek použitých zdrojů

Bibliografie je dostatečná, rozmanitá, úměrná ke zvolenému tématu.

1 2 3 4

Zhodnocení teoretické části práce

Velmi pěkně, logicky zpracovaná teoretická část práce. V kapitole č. 2.3 autorka správně a stručně definovala všechna opatření, které může soud uložit nezletilému dítěti za páchaní trestné činnosti. Chválím část teoretické části pod č. 2.5 nazvanou Hlavní oblasti ovlivňující děti, z důvodu podnětných informací k zamyšlení.

1 2 3 4

Zhodnocení praktické části

Nelehký stanovený úkol studentkou - zpracovat dvě odlišné kazuistiky práce probačního pracovníka s nezletilým dítětem. Případové kazuistiky mají všechny náležitosti jaké má kazuistika obsahovat (trestní rámec, popis osoby klienta, popis zvolených metod sociálního pracovníka a jejich vliv na další chování klienta). Nemám výtek.

1 2 3 4

Poměr teoretické a praktické části

Vyvážený. Teoretická část byla zpracována i nad rámec zprvu zvolených témat, tzn., že hlavní cíl byl zcela vyčerpávajícím způsobem vystižen.

1 2 3 4

Formulace diskuze a závěrů práce

Autorka se zpětně zamýšlí nad problémy a je schopná se na ně dívat z různých úhlů pohledu. Líbí se mi, že je schopná vlastní sebereflexe, co se týče jejích osobnostních předpokladů pro práci s touto cílovou skupinou (klienti PMS = lidé páchající trestnou činností).

1 2 3 4

Odborný přínos práce, případně vlastní přínos autora k řešené problematice

Práce vyčerpávajícím způsobem informuje o činnosti Probační a mediační služby ČR, nahlíží na příčiny páchaní trestné činnosti nezletilými dětmi. Velmi výstižně popisuje práci probačního pracovníka s klientem s tím, že autorka tento text doplnila o své postřehy z dlouhodobé odborné supervidované praxe na středisku Probační a mediační služby ČR Mladá Boleslav.

Práce je vhodná pro sdělení informací budoucím stážistům na středisku PMS, kteří projeví o toto téma hlubší zájem.

Práce je i určitou zpětnou vazbou pro práci pracovníků Probační a mediační služby ČR.

Doporučení a otázky pro obhajobu:

Nepovinná otázka č. 1: Myslíte si, že práce PMS je efektivní a může přinést změnu v chování klienta, kterému mu byl uložen dohled probačního úředníka?

Nepovinná otázka č. 2: Co považujete na nejdůležitější vlastnost či schopnost (dovednost), kterou by měl probační pracovník disponovat?

Práci hodnotím stupněm:

Výborně

Velmi dobře

Dobře

Výsledné hodnocení odpovídá celkové úrovni práce a nevychází z aritmetického průměru jednotlivých dílčích kritérií.

Se zveřejněním osobních údajů (jméno, příjmení):

souhlasím

nesouhlasím

Datum: 2. června 2012

Podpis: Štěpánka Radikovská